TimingResearch Crowd Forecast Newsletter (Beta)
Week 111 — 11/08/15 Report

Open-ended responses for Questions #1, #4, and #5 start on page 3.

Question #2. Based on any technical or fundamental indicators you want to use, would you
predict that the S&P 500 index will move higher or lower from Monday's open to Friday's
close (November 9th to November 13th)?

Higher: 51.7%
Lower: 48.3%

Question #3. Rate your confidence in your answer to Question #2 by estimating the
probability you have correctly predicted next week's market move.

Average of All Responses: 68.9%
Average For "Higher" Responses: 67.8%
Average For "Lower" Responses: 70.0%

Responses Submitted This Week: 58

NEW! TimingResearch Crowd Forecast Indicator: 52% Chance Higher

This indicator prediction is an attempt by the editor of this newsletter to use the full 2+ year history
of data collected from this project to forecast a probability estimate for whether this week's
sentiment is going to be correct and ultimately what the markets will do this coming week. This
week's majority sentiment is “Higher,” but there is higher average confidence on the bullish side.
Similar conditions have been observed 33 times since the start of this project with the majority
sentiment being correct 52% of the time with an average S&P500 move for the week of -0.30%
during those weeks. Based on that history, the TimingResearch Crowd Forecast Indicator is
estimating a 52% chance that the S&P500 will go up this coming week but down weeks under
these conditions have historically moved more than up weeks.
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Raw Data Page (raw data files include full history spreadsheet and the above charts):
TimingResearch.com/rawdata.
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Full Weekly Results (full version of this chart available in the raw data spreadsheet for this
week, "Date" field below lists the Monday of the week being predicted).

All-Time Correct Percentage: 50.0%
52-Week Correct Percentage: 54.0%
12-Week Correct Percentage: 63.6%

Date Higher Lower H/L Diff  Avg Co <o = < noee Lower Corect?
1 os/30/13  57.8% az.z2% 15.6% e7.82% &7.7% s8.1% No
= 10/07/13 S55.7% aa.a%e 11.29% 71.39% 77.3% 53.8% ves
E 10/14/13  56.7% 43.3% 13, 3% &63.0% 65.0% S1.0% Ye=
a 10/21/13 66.7% a33.3% 33.39% 56. 0% 50.0% 50.0% Yes
s 10/28/13 65 4% 34 .69 30.8% 680 0% 62.5% 55.6% ves
7 11/11/13 53.9% a6.z2% 7. 7% 71.52% 7z2.8% 70.0% Ye=
s 11/18/13 68.4% =31.69% 36.8% S0.0% 53.9% 50.0% ves
el 11/25/13 53.9% 46.2% T.T e 57.5% s58.3% 56.7% No
10 12/02/13 ©66.7% 233.3% 33.3% 55.626 s0.8% a5.0% No
1 12/09/13  61.5% 38.5% 23.1% 57.7% s8.8% 56.0% No
1= 12/16/13 63.3% 46.7% &.79% 65.39% &87.5% 82.0% Yes=
13 12/23/13 62.5% Su 25 0% 60._89% T 51.19% ves
14 12/30/13 58.3% a1.7% 16. 7% 64.296 e8. 6% s58.0% No
15 o1/06/14 Aa7.1% 2% -5.9% 64.0% 8% Sa.3% No
16 O1/13/14 66.7% 33.3% 33.4% S1.39% S4.0% 56.0% o
17 01/20/14 64.7% 35.3% 20.4% s58.8% 50.0% 56.7% No
18 o1/27/14  S57.1% a4z 9% 14 39 68 69 83 8% 75.0% Ne
19 02/03/14  A42.9% 57.1% -14.39% 67.1%% 70.0% 65.0% No
zo oz/10/14 68.8% 3% 37.6% 66 4% T 56.0% Yes
=1 oz/17/14 53 6% a6 a9 71 %% 63.79% 65.7%% 61.5% No
== oz=/zas14  41.2% s58.8% -17.6% 67.12 e8.6% 56.0% No
=3 03/03/14 S0.0% 50.0% 0.0% S1.29% 57.7% S4a.6% [N
24 O3/10/14 25.0% 75.0% -50.0% 67 5% 68.0% S7.3% Ye=
E 03/17/14 27.3% 72.7% a5 59% &3 0% 50 0% S84 .39 Ne
B o3/24/14 S57.7% az.396 15 a9 &6=.3% S1.396 63 .6% No
=7 o3/31/14  A48.6% 51.4% -=.9% 63.72% 60.0% S7.2% No
B 04/07/14 A5.5% S54.5% 9. 1% ©9.19% 53.0% 7a.29% ves
29 O4/14/14 50.0% 50.0% 0.0% FO. 7% 74.3% S7.1% NAA
30 04/21/14 60.9% =30.1% 21.9% CEN-LoN 687 8% 58 19 Ne
=1 04/28/14 59.6% 40.4% 19.2% 57.0% 54.2% 81.6% Yes
az 05/05/14 62.1% 47.9% 4.29% 48 0% 52.0% 43 8% No
as os/12/14 32 1% 87 9% -35.79% 55 9% 56.3% 55.8% ves
a4 O5/19/14 4A6.9% 53.1% -6.3% 61.9% 78.0% a7. 7% No
35 os/2e/14 59.1% a0.9% 18.2% 55.0% 63.1% as.3% Yes
e 06/02/14 58.5% 41 5% 17 1% se. 8% 59 6% 57.7% ves
37 06/09/14 64.29% a5.8% 8. .39 62.99% 680.29% 55.5% No
as o8/16/14 A0 9% 59.1% -18.29% 60. 0% 70 0% 53 1% Ne
as oe/23/14 57.1% az.e% 14.3% 57.1% 61.5% 51.3% No
ao os/30/14 7O.8% =29.2% a1.7% 55.29 S1.5% 4a0.0% ves
a1 OF/O7/14 69.8% 20.2% 29.7% 59.2% s58.2% S1.4% o
az 07/14/14 56.4% 43.6% 12.8% 51.5% 54.2% 47.9% Yes
as oF/2A/14 as.8% S51.29% -2.a% S0.5% 59.0% S1.9% o
a4 o7/28/14 A46.0% 54.0% -8 0% 55.3% S0.5% 51.1% Yes=
as os/04a/14 A2 1% 57 9% -15.89% 55 5% 61.39% 51.4% Ne
aes os8/11/14  53.8% a6.296 7. 7% 60 296 S0 a6 SO 0% ves
a7 os/18/14  57.6% az.a%% 15.3% 57.1%% 62.12% 50. 4% Yes=
as o8/25/14 S53.3% 46.7 % S.7 % 55.89% 55.9% 55.7% ves
ao 09/01/14 48 5% 51.5% -3 1% 61.4% 70.68% 52.8% No
s0 os/o8/14 52 3% a7 . 79% a. 69 57 .79 58. 8% 56.5% Ne
51 o8/18/14 38.8% Ss1.296 -22.a% 60 296 61.59 59.3% No
5= os/22/14 56.7% a3.32% 13.4% 63.0% s60.5% s6.2% No
53 09/29/14 A5 9% 54 19 -8.29% 63 8% 63.3% 64 2% ves
54 10/06/14 58.1% a1.8%% 16.1% 64.0% ez.29% 66.5% N
55 10/13/14 S50.8% a9.29% 1.6%% 64.99% S1.3% e8.7% o
56 10/20/14 61.4% 28.6% 22.8% s58.1% s58.9% s56.8% Yes=
57 10/27/14  72.3% 27.7% aa. 7% 60 0% 50 4% 81.5% Yes=
ss 11/03/14 ©1.0% 39.0% 22.0% 63 3% 65 8% 59 4% ves
59 11/10/14 60.6% a39.4% =1.2% 59.9% 59.0% 61.2% Ye=
so 11/17/14 az3.8% 56.3% —12.5% s0.0% 56.4% s=2.8% o
&1 11/24/14 63.9% 236.1% 27.9 G665 1% 5. 1% S7. 7% Yes=
&= 12/01/14 51.5% a8.5% 2.99% 64 99 &81.7% a8 2% Yes
&3 12/08/14 ©3.0% 37.0% 25 9% 58 0% 55. 9% 61.5% No
&4 12/15/14 46.0% 54.0% -8 0% 62.6% &1.3% 63.7% No
es 12/22/14 B2.5% 17.59% 8519 ez 6% 61 .39 83 7% Yes
s 12/29/14  62.9% 37.1% 25.8% 64.5% 63.3%6 a6 8% No
&7 01/05/15 A46.6% 53.4% -e.8% 59.6926 61.5% 58.0% Yes
ca O1/12/15 62.5% 37.5% 25.0% 60.0% 57.1% Sa.8% o
sa 01/19/16 68.6% 31.49% 37.1% 64.3% &86.7% 59.1% Yes=
7o o1/26/15 67.2% 32 8% 3a_ A% e=.3%a 82 8% S1.9% Ne
71 02/02/15  42.0% 58.0% -15.9% 63 4% s2.4a% 6a.1% No
7= oz/09/15 52.5% a7.5% a.99% ez=.126 s0.6% e3.8% Yes
7 02/16/15 S53.1% 46.9% 5. 3% S4.a4% 56.2% 52.3% ves
74 02/23/16 64.0% 36.0% 28.0% 68 3% &86.5% &65.0% No
s 03/02/15 A46.6% 53.4% -6.8% 65.99% 71.5% S1.1% ves
7 03/09/15 50.0% 50.0% 0. 0% S1.9% s58.3% S5 4% NAA
77 03/16/15 S56.7% 43 3% 13 a9, 65 59 82.1% 70.0% Yes
78 03/23/15 78.8% 21.2% 57 6% 68 3% s8.3% 68 6% No
7o 03/30/165  60.4% a39.62% =0.8% 64.a% 6a.8% s3. 7% Ye=
s0 04/06/15 S53.6% a6.a%% 7.1 % 62 .99% 58.0% S8.5% ves
a1 O4/13/156 68.6% 31 4% 37.1% SO 1% 72.1% S2.7% No
a= 04/20/15 59.7% 40.3% 19 4% es5. 19 685 8% 84.5% Yes
a3 04/27/156  54.29% as. 8% 8.5% &6=.9% S0 4% 55.2% No
aa 05/04/16 54.4% a5.6% a.8% e8.62% &67.7% s9.6% Ye=
8s OS/11/15  7T2.9% 27.1% as.8% 65.0% 52.9% 7o.8% ves
a6 05/18/156 56.3% a3.e% 12.5% 65.296 65.0% 65. 4% Yes
a7 O5/25/15 S52.5% a7.5% a.2% 63.0% 59.a% e7.2% No
se 06/01/15 37.7% 62.3% —24. 6% S0, 7% 56.5% 53.3% Yes
== 068/08/16 37.3% &82.7% -25.39% 64 4% 80.7% 86.6% No
20 068/15/15 S50.6% 49. 4% 1.29% 683 6% 1 0% 56 3% ves
21 o6/22/15 41.7% 58.3%6 16 7% 64.3% sa.0% sa.6% Yes
o= os/2e/15 S54.8% as.22% 2.6% 63.0% s0.8% e5.8% No
EE OF/O6/15 A43.7% 56.3% —12. 7% 3. 2% 58.1% S7.3% o
= 07/13/16 63.3% 36.7% 26.7% 62.29% 62.8% S1.49% Yes=
os 07/20/15  71.0% 20.0% a1 . 99% e=.1%a 82 7% S0 6% Ne
26 Q7/27/16  36.7% 63.3% -26.7% 60.2% 48.2% 67.1% Ne
o7 08/03/15 54.3% a5 7% 8.689% 84 _asa 682 9% 86 3% Ne
os 08/10/15 53.5% a6.5% 7. 0% 7O 196 Ss9.1% 71.3% ves
= o8/17/15 68.0% 3z2.0% 36.0% 69.0% 66.3% 7a.7% No
100 Os/2a/15  56.8% a43.29% 13.5% ©9.99% 8.7 % 71.6% o
101 O8/31/15 38.5% S1.5% —23.1 0% 68 5% 66.5% 59,7 % Ye=
102 ©09/07/15 47 3% 52 7% -5.5% 70. 19 88 2% 70. 9% Ne
103 ©09/14/15 a4 3% 55.79% -11.5% 66 896 65 0% 67.8% ves
104 O=/21/15 29.2% 70o.8% —a1.7% e8.126 6a.6% s9.6% Ye=
105 Oo/2es/1s S50.7% a49.39% 1.4% 7. 4% S54.6% 7O.3% ves
106 10/05/15 54.0% 46.0% 8.0% 7O.0% 7O. 4% 59 6% Ye=
107  10/12/15  48.1% 51.9% -3.9% 67.0% 67.3% 56.6% No
108 10/19/15 S56.99% 43.1% 13.7% e 8% 55,7 % 73.0% ves
109 10/268/16 53 8% 46.2% 7.7 % 68 19 686.1% FO. 4% Yes=
110 11/02/15 38 0% 82 0% e 69 5% 71.3% 68 4% Ne
111 11/09/15  51.7% as.326 3.a% e8.9% e7.8% 70.0% 7T

Weekly Reports Page: TimingResearch.com/reports

Raw Data Page: TimingResearch.com/rawdata

Current Survey Page: TimingResearch.com/currentsurvey
Any feedback email: news@timingresearch.com
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NOTE: The following open-ended answers are solely the opinions of the anonymous responders to
this survey. Responses are mostly unedited, but some have been reformatted slightly for to make
them easier to read and are listed in order of submission. Some useless/irrelevant responses (e.g.
"none”) have been omitted. All responses for each week, unedited, are available in the raw data
spreadsheets at TimingResearch.com/rawdata.

Question #1. What developing events (technical or fundamental) will you be watching out
for during the trading week of November 9" to November 13" that might have a positive or
negative impact on the S&P 500 and other US markets?

* unemployment report - Thursday S&P 500 pattern

expect slow week with market holiday mid week. Friday Michigan report may production a
move.

over sold

bearish engulfing candle with large volume

Fundamental

s-term top S&PS500, s-term bottom Gold, certain US data, Greece maybe (again)

My charting tools

trae the H4 and will be looking at the "T" line (price is resting on it. The SSP is in an
Uptrend and the MACD looks like it is oversold.

* Fed speakers, Jobless claims, jolt,PPl retail sales, Mich consumer sentiment, more fed
speak.Big week ahead

Retail Sales numbers on Friday.

technical to continue to break down

Carney & Draghi Talks.

dollar strength and interest rates

Fed speak if any

not sure what'll ultimately set this market off - but expect it'll go in the opposite direction &
oversell itself well past the lows of Aug/Sept, either this month or into early next year after
one final blow-off top (& am watching the currencies carefully)

Price action.

Earnings, Gold

us dollar oil china

Euro dropping lower

China Ind Prod,EMU GDP.

problems in the biotech sector, ie pharmaceuticals

s&p 2134 break

A glimmer of realization that a small rate hike will not cripple the economy.

downed airplane, oil news, earnings

hold above 2000

whether the vix stays above 15 and whether the S & P breaks previous highs.

VIX.

no fed movement, earnings generally positive

movement of Dax and nikkei. Most unusual leader sprinting way up this last week.
INDU 50 Day EMA about to cross the 100 Day EMA

fed rates

technicals

Advance/Declines
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Question #4. What indicator influences your trading the most?

* CCi
* candlestick pattern exponential moving average crossover
* AD lines

* Percent R for this

* Boringer Band,SMA

* ema

» price, ADX for now

* My proprietary indicator

* the "T" line,the Moving Averages.and the Pivot

* | have develope my own Elliot wave triangulation market timing system for trading the ES
and NQ

* hammerand T LINE 8 EMA

* Moving averages.

* price
e rsi
 Volume

* Going into the best six months for equities

* price (technicals)

* Per se, none, although | use Price action + some kind of Rate of Change.
* Bollinger bands

» friday's close

« RSI

« RSI

* ViX

* volume

* My system. But not enough, or the results would be better.
* trend

*  Momentum

* My Brain

* none | use multiple

« DE-TREND WITH M.A.
* Pivot Points.

e vxx/xiv, fibs..

* volume

« EMA

* volume

* Elliott Wave
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Question #5: Additional Comments/Questions/Suggestions?

Thank you for all the feedback, feel free to contact us at any time with any other questions or
comments.

* We need more people - a bigger sample.

* Fun ride on the elevator but it got stuck too soon. Moving back to the escalator.

* market is overpriced and being manipulated by wall street and the companies thru layoffs
and accounting shenanigans to show inc per share profits w/o inc income

* Very impressed by your Elliot wave videos and analysis. interesting to hear other peoples
views

* As the INDU gets overbought then it should move down.

* Potential rate rise
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BONUS Question: Which Republican Party presidential candidate do you think will end up
with the nomination?

Average of all valid responses:
44.83% - Trump

24.14% - Rubio

10.34% - Cruz

6.90% - Bush

6.90% - Carson

6.90% - Kasich

Rubio

Marco Rubio

Trump

cruz

Trump

Donald Trump

carson

Kasich

John Kasich

Trump

Trump

Cruz or Rubio

do not understand US politics
No idea.

Trump

Trump

trump

Cruz

Dont Care.

bush

trump

Bush

Please, God, not Carson.
Trump/Jeb ticket

| hope Kasich,but thinks it's going to be Rubio.
Whatever Boso the press can keep in the lime light so the Dems can look good no matter
what.

rubio

MARCO RUBIO

Rubio

rubio

Ben Carson

The Donald!

Ted Cruz

trump

Donald Trump
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BONUS Question: Which Democratic Party presidential candidate do you think will end up
with the nomination?

Average of all valid responses:
100.00% - Clinton

e Clinton

* is there more than one :-)

* Obama - something sinister

* hillary

* | do not vote Democrats. Bunch of Liberals leftish
* Mrs. Clinton

e clinton

e Sanders
* Hillary Clinton
* clinton

« Hillary

* Biden

* noidea
e Clinton.
e Clinton
e Clinton
* hilary

e another communist
 Dont Care.

* hillary
e clinton
e Clinton
« Hilary
e Clinton

* Hillary Clinton
* any extreme liberal pansy till standing

¢ Clinton
e HILARY CLINTON
¢ Clinton

* scumbaggette

* dont know

* Hilary Clinton

» Billary (God help US!)
* Hillary

* clinton

* Hilary Clinton
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